

Промышленные и бытовые отопительные котлы Bosch: теперь под маркой METEOR

С января 2024 года компания METEOR Thermo¹ представит на российском рынке отопительные газовые котлы под маркой METEOR. Помимо уже хорошо известных моделей промышленных котлов, ранее выпускавшихся концерном Bosch, компания вводит в ассортимент новую линейку настенных котлов. Это позволит производителю удовлетворить запросы широкого круга заказчиков – тех, кто нуждается в простом, но качественном долговечном продукте, и тех, кому необходимы сложные инженерные решения.

МЕТЕОЯ Thermo (ООО «Метеор Термотехника Энгельс») – новое название, которое предприятие по проектированию и производству промышленных и бытовых котлов отопления из города Энгельс получило после ухода концерна Bosch из России и смены собственника в лице российского многопрофильного холдинга S8 Capital.

До 2022 года предприятие занималось производством и реализацией промышленного и бытового отопительного оборудования Bosch и Buderus в России. После смены собственника весной 2023 года и последовавшей затем процедуры ребрендинга компания продолжила выполнять текущие обязательства перед партнерами и дистрибьюторами, а с начала 2024 года дала старт проектам по

расширению линейки продуктов, импортозамещению и улучшению предложений для клиентов.

Сберегая стандарты качества и культуру производства

Неизменной осталась уникальная комбинация технологических решений – за счет фокуса на эргономике работы, прежде всего специалистов в области сварки, она позволяет реализовывать все элементы конструкции котла: от сварочных соединений до идеального внешнего вида.

METEOR Thermo располагает всеми необходимыми ресурсами для успешной работы: на предприятии сохранен весь инженерный состав, выстроенная производственная база, включая

¹ METEOR Thermo – коммерческое обозначение ООО «Метеор Термотехника Энгельс».



систему квалификации и контроля, а также все элементы системы качества ISO 9001². Новый собственник компании – многопрофильный холдинг – в рекордные сроки запустил на заводе российскую IT-инфраструктуру, которая успешно заменила зарубежные системы, что позволило в сжатые сроки перезапустить производство.

Курс на импортозамещение

Промышленная линейка котлов METEOR дополнена новыми моделями, которые специалисты METEOR Thermo разработали, опираясь на опыт сотрудничества с международным брендом. Их отличительные особенности – это использование в промышленных котлах российских компонентов и материалов, например качественного отечественного металла, а также увеличение мощностного ряда до 3700 кВт и до 11 400 кВт в зависимости от модели котла. Благодаря локализации компонентов и материалов METEOR Thermo может гарантировать высокое качество и конкурентоспособные сроки поставки продукции заказчикам.

Как и прежде, для производства газовых котлов METEOR используется уникальная комбинация технологических решений, а также современное оснащение и оборудование, позволяющее обеспечивать высокий уровень качества сварки и подготовки деталей.

Каждая единица продукции проходит трехуровневый аудит качества:

- входное тестирование всех основных узлов перед сборкой;
- полную проверку гидравлической и газовой части;
- тестовый запуск каждого котла на стенде.

На сегодняшний день локализация основного объема продукции METEOR Thermo находится на



уровне близком к 100 %, что позволяет производителю предлагать высококонкурентные сроки поставок отопительного оборудования. Кроме того, многие технические решения по котлам мощностью до 2 МВт принадлежат непосредственно заводу.

Уже сегодня в METEOR Thermo идет разработка линейки собственных настенных котлов отопления. А в декабре 2023 года компания выиграла открытый конкурс Минпромторга РФ на субсидирование разработки газового регулятора для бытового газового оборудования, в т. ч. отопительных котлов настенного исполнения. На сегодняшний день подобные компоненты на российском рынке представлены только зарубежными аналогами. Конечная цель программы – разработка современного отечественного газового регулятора, который заменит существующие зарубежные аналоги и повысит уровень локализации газового оборудования.

Высочайшее качество и безупречный сервис как ключевые преимущества

Специалисты METEOR Thermo продолжают обеспечивать весь жизненный цикл котла отопления: от производства до монтажа, пусконаладки и гарантийного обслуживания оборудования. Помимо этого, в планах компании дальнейшее развитие и улучшение качества сервиса для клиентов: предоставление квалифицированной инженерной поддержки, консультаций, выгодная логистика, организация быстрой доставки запчастей, маркетинговые и кредитные услуги.

Главные конкурентные преимущества продукции компании – это сохранение лучших практик производства, известного качеством, долговечностью, надежностью и ориентированного на удобство клиента.

² В 2023 году, уже после смены собственника, компания METEOR Thermo успешно прошла сертификацию ISO 9001 и ISO 14001. Сертификация продуктов на соответствие требованиям ТР ТС производилась и производится предприятием на постоянной основе, включая прохождение инспекционных контролей.



Сотрудничество с флагманом национальных стандартов

В конце 2023 года METEOR Thermo заключила эксклюзивный дистрибьюторский договор с крупнейшим китайским производителем котельного оборудования – концерном Devotion на поставку продукции концерна на российский рынок. Благодаря этому METEOR Thermo расширит ассортимент предлагаемой продуктовой линейки и предоставит заказчикам доступ к котлам отопления в различных ценовых сегментах – от среднего до премиального, закрывающий практически любой запрос потребителя.

На международном рынке бренд Devotion представлен с 2000 года, именно тогда концерн разработал и представил первый в Китае настенный традиционный газовый котел собственной конструкции, а в 2007-м – конденсационную настенную модель со своим теплообменником из нержавеющей стали. На сегодняшний день концерн является разработчиком национальных стандартов по производству настенных котлов в Китае, имеет 184 действующих патента на различные технологии и представлен более чем в 30 странах мира. Продукция Devotion производится на предприятиях, сертифицированных по ISO 9001, с многоступенчатым контролем качества.

METEOR Thermo будет поставлять на российском рынке традиционные и конденсационные настенные котлы Devotion мощностью от 18 до 60 кВт, а также напольные конденсационные



модели мощностью от 99 кВт до 2,8 МВт. На базе данного оборудования можно будет собрать котельные, отличающиеся сложными инженерными задачами или нестандартными решениями. Devotion – новый бренд на рынке отопительного оборудования России, при этом хорошо зарекомендовавший себя в других странах.

Все отопительное оборудование брендов МЕ-TEOR и Devotion в рамках эксклюзивного дистрибьюторского соглашения поставляется заказчикам в комплекте с документацией на русском языке, необходимой для монтажа, пусконаладки, эксплуатации и последующего обслуживания оборудования. Подробные инструкции и чертежи, адаптированные для российского потребителя, соответствуют всем российским нормативным законодательным актам и европейскому формату, привычному для клиентов производителя.

Познакомиться с продукцией предприятия МЕ-TEOR Thermo и концерна Devotion, а также получить консультацию специалистов METEOR Thermo можно на выставке комплексных инженерных решений для отопления, водоснабжения, канализации и бассейнов Aquatherm Moscow, которая пройдет 6−9 февраля 2024 года в МВЦ «Крокус Экспо», Москва, на стендах А6077 и С3045. •



meteorthermo.ru Тел. 8 (800) 250-00-77